

...ne 3-3 frtot; Zador Lajos, Kovacs Gyula, Balassa K... Szabo Kalmanne, Weisz... Nemes Gaborne, Dr. ... Lipot es fia, Weichm... Ferencze, Rickl Jozsefne, ... Karoly, osv. Keneesi... Kucser Geza, Levai Fe... Kohn Morne, Nanyssy Mik... es nyireghazi lakos Bur... Szabo Kalmanne, Weisz... Dr. Szeci Emi, Schwartz... Lovias Lajos, Ranuket H., ... P. G., N. N., Tamassy... Anna, Szekely Jozsef, Lofko... Nadorne, Czaban Dani... , Michelstoder Henrike, ... Borsos Raza, Egey Istvan, ... Fener Andrasne, Boros Sa... dor, Dr. Kovacs Sandone, ... Weisz Jozsefne, Fischer... osne, Kaz Lajosne, Ormos... pper Morne, Schwartz Ma... eue, Weisz Sandor, Weinber... er Lajosne, Markusne, iju... Szabo Miklosne, Rosenber... os Samu ugyved, Lippmann... szka Nadorne, osv. Kloss... , Hermann, Frcs Jozsefne, ... medt, Szukop Ferencz 1-1... y, Kocz Lajos, Tarbay Jo... ner Janosne, Stern Izidor, ... os Jozsef, N. N., Weisz S... orne 50-50 krt, N. Gabor, ... er 40-40 krt, N. N., Gyory, ... Batori Salamon 30-30 krt; ... Wolf Miksa 20-20 krt. Oz...

a jeles ferfiut. Midon a kocsi... kozonsag által, mely a pály... betoltotte zajosan megjelne... tessy Arnold ur a „D. E.“ k... toje olasz nyelven tartott ud... tudoshoz, melyre ez hasonl... választ. Majd városunk nota... Ezután polgármester ural a v... fogatta meg. A vend. részér... tetett. Este a „Bikában“ a v... nyesős szőjvetel rendezett... felköszöntő tartott. Ma d. e. a tudós olasz főiskolánkat látogatta meg, hol körülbelül 2 óra hosszáig időzött. Meglátogatta a nagy könyvtárt, az ifjuság olvasó egyletét, a muzeumot, a canustermet, a physikai szertart hol Nagy Pá: tanár által megteztett nek. A főiskolából püspök ural tette látogatását. — Az iskolában a tudós kalauzi voltak Balogh Ferenc, Csiki Lajos, Géresi Kálmán, dr. Kovács Sándor tanárok, továbbá Vertesi Arnold szem előtt tartva, nemcsak az ügy érdekét, hanem amaz oknál fogva is csoportunk kelő figyelmet szentelni méltóztassanak, mert e ker. bizottság alulir jegyzője a munkakiállítás számára kinevezett csoportbiztos tiszteit viseli. Budapest, 1885. febr. 20. Kiváló tisztelettel a budapesti kerületi bizottság nevében Ráth Károly, Budapest főváros főpolgármestere elnök, Gelleri Mór s. k., biz. jegyző.

gőgekönység, a szorgalom és haladás kimut... tása iránti törekvés már az ifju nemzedékben... felebrésztessék, és különösen oly országos ki... állítás keretében, mely a természet minden ágát... fel fogja élelni. Felkérjük tehát a t. bizottságot, hogy első sorban a szekhelyen, és alkertelet... ben levő iparos ifjusági egyletek és legényegyletek elnökeivel rökv... vid uton érintkezésbe lépni sziveskedjék, ezek... nek megfelelő számu bejelentési iveket és pro... grammokat rendelkezésre bocsátani, és a kiál... lítás e csoportjának minél gazdagabbá tétel... köztvetve és közvetlenül is előmozdítani méltóztassák, a hol pedig iparos ifjusági egyletek és legényegyletek nem léteznek, ott méltóztassák az értelmesebb mesterek útján e csoport számára kiállítottat acquirálni, természetesen nem a bejelentések nagy tömegére, mint inkább azok minőségére tekintve a fősúlyt. Egyelőre csak néhány bejelentési ivet és programot mellékelünk ama kijelentéssel, hogy kívánatra a kellő számu iveket nyomban elküldhetjük. — De már most is kerjük, hogy különösen a program 2. §-ának fontosságát szem előtt tartva, nemcsak az ügy érdekét, hanem amaz oknál fogva is csoportunk kelő figyelmet szentelni méltóztassanak, mert e ker. bizottság alulir jegyzője a munkakiállítás számára kinevezett csoportbiztos tiszteit viseli. Budapest, 1885. febr. 20. Kiváló tisztelettel a budapesti kerületi bizottság nevében Ráth Károly, Budapest főváros főpolgármestere elnök, Gelleri Mór s. k., biz. jegyző.

lis hó 16-ikáig meghosszabbított. Ez intéz... kedés azért tetették, mivel a május hó 5-10... uspján rendezendő ebkiállításra még igen ke... vés kiállító jelentkezett, s hogy ez által az... ebkedvöllöknek és tenyésztőknek alkalom nyuj... tassák, miszerint ezen kiállításban minél szá... mosabban résztvehessenek.

netnek voltak szombaton tanui a képviselőhá... tagjai. Az ülés elején, tízenegyedfél órákor... történt. Napirenden volt a duna dévény dunar... ragványi szakaszáról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása. Gulácsy De... zsidó az első szónok beszéde után közvetlenül... éles, sivitó hang sűrűltözött keresztül a házon... az elnöki emelvény fölötti karzatról: „Áruló, takarodjál ki nemzedet házából! Áruló! Áruló.“ A ház tagjai s a karzati közönség megre... tenve, bámulva tekintettek, a hang irányába, hol egy kis termett kopottas, napzsámos kiné... zésű ember rikácsolva emel fel öklét. A kö... rülállók azonnal reá rohantak s a baloldali aj... tó felé kezdtek huzcolni, hogy a további, bot... ránynak elejét vegyék s az ott álló rendőrök... segítségével kituskolták az ajtón. A rendőrök... azután karongfoga vettek tava. Utközben a bot... rány okozója, aki látványlag elmezavarodott... volt, még folyton kapálózott s kiabált: Áruló, gazember, zsidó, jacekz! stb. gunyveket. Az örültet a főkapitányságra vették.

(Folyt. köv.)

(Folyt. köv.)

Füveszkek nagy választékban!

NEMES GÁBOR férfi-, női- és gyermek-lábbeli raktára (főiacz, a városházával szemben.)

Hoff János féle maláta kivonat egész-ségi sör 1 üveg 60 kr. Hoff János féle összesített maláta kivo-nat 1 üveg 1 lrt 12 kr. kis üveg 60 kr.

Gyógyhatas. A mell és gyomorjárdalmakban catharusban, idegyenge ében és ei-erőtlenedésben, kiemelkedésben és mint erősítőszert az üdülőkkel.

Orvosi gyógyjelentés. Tisztelt uram! Örömmel jelentem önének, hogy az ön Hoff János-féle ma-láta-kivonat egészségi söre, 70 éves atyámnál, ki rég óta catharusban szen-vedett, mely betegségekben semmi gyógyszer nem használt, a catharus megszűntette s az etvágyat helyreállította.

Dr. Deák budapesti fogorvos (ezelőtt Berlinben lovag Dr. Guérard udvari fogorvos és udvari tanácsos segédorvosa) Debreczenbe téven át működését, tisztelettel jelenti, hogy mindennemű fog- és száj-betegséget gyökeresen kezel, odvas fogakat a legkitűnőbb anyagokkal töm (plombroz),

Hal és gummikötők a legfinomabb és minden következmények ellen a legbiztosabb készülék, valóságos parisi, tu-czat számára 1. 2. 3. 4. és 5 ft. Legfinomabb óv-gombácskák tuczat számára 2. 3 és 4 ft. Legfinomabb női praeservatívák darabja 2 ft. Legfinomabb női praeservatívák darabja 1 ft 50 kr, 2 és 3 ft. Küld titoktartás és használati uta-sítás mellett Reif Gyula specialista Bécs, IV Margaretha-utca 7. sz. Exporteur.

Svájcezi CHOKOLÁDE és CACAO Amade Köhler és Fils Gyárától A Napfény utca 12-20. ban. Svájcezi chokoládé és CACAO.

Örök áron eladó. H.-Szoboszló város egyik leg-keresettebb és több utcáján, egy igen jó menetű elegan-sul berendezett k a v é h á z a m teljes felszereléssel elmenete-lem folytán örök áron eladó. Juhász Juliánna.

Orvosi bizonylatok "MARGIT" GYÓGYFORRÁS RÓL.

Előnyös tulajdonsága valamennyi szikéleges vizek között, — vegyi alkotórészek szerencsés összetétele, kevés szabad szén-sav, de gazdag, félig kötött szén-sav tartalma. Dr. Korányi Frigyes egyetemi tanár és kir. tanácsos. Jó hatásnak találtam a légutak és gyomor nyák-Dr. Gebhardt Lajos egyetemi tanár. Rókus-kórház igazgatója. Kiválóan jó hatásnak bizonyult a légző-Dr. Navratil Imre egyetemi tanár. Torok-, gége-, légző- és hörbetegekben igen jó, kiváló hatást pedig Dr. Poór Imre egyetemi tanár. Gége-, tüdő-, gyomor, vízholdag idült hurutját szintegy osztajta, mint a Dr. Kétly Károly egyetemi tanár. Légző- és vizezőszervek hurutos bántalmainál, oly annyira, hogy jelenleg rokon-Dr. Barbás József Rókus kórházi főorvos. Légző-, emésztő- és vizezőszervek hurutos bántalmainál bátran Dr. Bamberger Henrik egyet. tanár, udvari tanácsos. Légző-, emésztő-szervek idült hurutjainál tapasztalt Dr. Duchek András egyetemi tanár, udvari tanácsos. Összetétele és kellemes ízével fogva ajánlható a légző-

Görberedorf kus gyógyintézet a „Margit”-forrás gyógy-és leglátogatottabb tüdőbetegek klimatizált. Borral használva a legegészségesebb és legkellemesebb ital. Edes-kuty L. m. k. udvari ásványvíz-szállítóház Budapestben.

Kávé, egyenesen Hamburgból. Egyenes küldéssel az én díszített nagy kávé, thea-, csomag- stb. raktárainból. Kitűnő árúk, olcsó árak, portómentesen, frankópakolás, utánvét vagy előfizetés mellett. Kávé 5 kilós zsákokban ára osztr. ért. Kitűnő kávé józsa 3.20, Java zöld, erős különleges 5.20, Rio, igen erős 3.50, Anyi java, kitűnő gyenge 5.30, Santos, felette tiszta 3.75, Portorico, zamatos erős 5.30, Cuba, zöld, erős, igen jó 4.20, Gyöngykávé, felette finom, zöld 5.90, Afrikai gyógy Mokka, tüzes 4.45, Java nagyszemű, igen finom, különb. 5.95, Ceylon, kekeszöld erős 4.95, Mokka arabiai, nemes tüzes 7.20

Arverési hirdetmény. H. Vámos-Pécs városa tulajdoná-hoz tartozó s a v. pécsi határon 250 darab nagy jószágra vagy ennek megfelelő 1250 darab kis jószágra, juh vagy sertésre való ugar és tarló legelő; — ugyszinte a n.-tölpi pusztán 200 drb juh vagy ennek megfelelő 1000 drb juh vagy sertésre való legelő; a folyó évi mártius hó 15 ik napján d. u. 4 órákor H. Vámos-Pécs városa tanács-teremben tartandó nyilvános árverésen kiadatik; melyre a kivenni szándékozók azon hozzáadással hivatnak meg, hogy az árverési feltételek H. Vámos-Pécs város jegyzői irójában addig is meg-tekinthetők. H. Vámos-Pécs 1885. mártius 4-én Eröss Dániel, Fagyal Imre, jegyző.

Maria-celli GYOMOR-CSEPPEK, jeles hatású gyógyszer a gyomor min-den bántalmái ellen. Egy üvegcse ára használat utasítással együtt 35 kr. Kapható Debreczenben Dr. Rotschneck E. Gólti N és Tamássy B. urak gyógyszerártaiban, Hajdu-Szoboszlón Trocsányi Imre gyógyszerár-tában, Kis-Márján Gallasz Frigyes gyógyszer., Barta Zoltán Kun-Szent-Márton, H-Nánás Kovács Lajos gyógyszerész, valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerártaiban és kereskedésében. Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben Brady Karoly, „Orangyalhoz” címzett gyógyszerártaiban Krenzierben, Morvaországban.

Nincs többé fogfájás. hogyha ha használják a Fog-elixir (Elixir d'intifrice) a tiszteletre méltó Benediktinus atyák. kérészténye a Soulati apátságban; a mely szer 1373-ban találtató fel, Boursand Péter prior által és a mely később Ma-gueibonne prior ur által lényegesen tökéletesebbítetve. Ez utóhéthetelen szer a fogak tisztításához és konzerválásához, — a foghús erős-bítéséhez és megsemmisíti a borkövet, megóvja a fogakat az elromlástól. A lehellet rossz szagának elűzésére minden másféle fogvíznél hatalmasabb az Elixir. Ép ezért minden magas rangú körökben az egész világszerte használtatik. Főgyógyósság: Bordeauxban (Franciaország) Seguin, 3 rue Hugerie. Debreczen-ben: Szepessy és Kerekes diszmn, Schwarcz M. Benő. Rott S. férj divat-teremben.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 fr.—kr. Fél évre 5 fr.—kr. Negyed évre 2 fr.—kr. Egyes szám 5 kr.

A nemzet vágya. (S—t.) A kormány feje fölé kezdenek a sötét felhők a nagy napok előestéjén. — A felsőház ellenében a szervezkedő főrendiház zék mozgalmá mind szélesebb terjed.

Kolozsvárt az erdélyi arisz nagy értekezletet tartott a főren-tárgyában. Az értekezleten id. bá-Lajos elnöklete alatt a Bornemis-Bethlen, Báuffy, Mikes, Nemes családok számos tagja volt jelen mondatott, hogy a reform m-kintetik pártkérdésnek nézve egyedül döntők a lyi érdekek. Eltérő nézetek tározat nem hozott, az a B-ugyane tárgyban a reform tárgyát tartandó széleskörű é letnek tartatott fenn.

Ez országos értekezlet esély is ijedt a miniszterelnök s felsiet hogy a korona tanácsát kikérje biakra nézve. Annyi áll, hogy a képviselő séget ily nagy feyelemmel ország-lan-körmök nem gerjesztenek rémület sem a felsőház tagy harcra buzdítanak, mikor aztán Kálmán mindenféle egyeskedések dositásokba akarván bocsátkozni, védpaizsa alá menekül.

Van is oka a félelemre. tett érdekek hatalmas képviselői résztüzhöz a felsőházi szervezetet a különféle ellenzéki töredékek erdélyi mágnások s az érső részt elsősorban. Nagy erőik harcra annál fogva különösen, mely a hátuk A viszonyok illetén alakulá körülmény, hogy a közelmultba tatta a főrendiház, hogy nagy gyományaiért tud nemcsak lelke nem harcolni is: oly érdeket tegnap megindult vitának, mely ges egyhangúságban szilárdó k vitáihoz fűződő érdeklődést je mulja.

S ez igen természetes is, denki kíváncsisággal várhatja, vége a nemzeti intézmény ellen munkának, mely a Tisza ka alatt a régi épület helyén monstrumokat akar teremteni még a nagy hunczutka is előb Főurainkra soha nagyobb sággal nem tekintett a nemze lenleg; soha nem kívánta az zék harcának győzedelmes jobban, mint jelenleg. Végre van a főrendiház által a nemze relmek között sok olyan az ben, a mely fájó s gyakran me mokát hagyott maga után: Mag y a r o r s z á g népének, gyar jellegéből, ősi birtokaiha gaból minden téren veszt a ez hamos munkája közben: szük mert nemzeti büszkeségünk k legyen egy testület, mely ham detiségében, financiai munkála nye által nem háborgatva s lemtől nem érintve, az ősök helyezze a bolygó szellem l alá. — A magyar orsz. honvé d. e. 11 órákor kezdődött meg. nagy érdeklődés mutatkozott. T elnök üdvözölte a tagokat s felolvastatott az igazolt képvis Itt élénk vita fejlődött ki. Követ az indítványok. A biharmegyei dítványozza, hogy minden 1848-ha munkáértelen, részesíttesse ben és pedig a körülményekhez ezáltal eleje vétessek annak, ho